

Szakmai beszámoló

a Múzeumok Kollégiuma által megítélt 2.000.000 forintból, az A2027/N9911 adatlap azonosítójú, és 209106/00006 pályázati azonosítójú pályázat keretében megvalósított *Műtárgyak a szabadban* című kiállításához

A Kiscelli Múzeum udvarán rendezett újragondolt állandó kiállítás olyan művészettörténeti és várostörténeti szempontból is jelentős tárgyakat mutat be, amelyek eredetileg is kültérre készültek, azonban méretüknél fogva nem kerülhetnek kiállításra a múzeum épületén belül, így a múzeum udvarán kerültek elhelyezésre. A kiállításon olyan művek is szerepelnek, amelyek újdonságként kerülnek a látogatók elé: a raktárból kerültek ki, új szerzemények, vagy kifejezetten erre a kiállításra készült helyspecifikus kortárs installációk. Melyekhez a pályázaton elnyert pénzből műtárgyfeliratok kerülhettek, illetve egy kétnyelvű vetető füzet is készült a kiállításához.

Kiállítás és a hozzá kapcsolódó digitális tartalmak linkjei:

A kiállításához tartozó kísérszöveg, illetve egy képgaléria a Fővárosi Képtár honlapján érhető el:

<https://fovarosikeptar.hu/allando-kiallitas/mutargyak-a-szabadban/>

Hasznosulás értékelése:

A kiállítás 2022. június 24-én nyílt meg, ezt követően a Múzeumok Éjszakáján az érdeklődők egy tárlatvezetés alatt meghallgathatták a művekhez kapcsolódó történeteket.

2022. június 24. és 2022. augusztus 22. között a kiállítást több mint ezer látogató tekintette meg. Ez a látogatószám a kiállítás sikerességét mutatja.

A Képtár szociális média felületein megjelent posztok és megosztások számadatai alább láthatóak:

A Facebookon meghirdetett [megnyitóra](#) 24 reakció érkezett.

A [Megújult a Kiscelli Múzeum udvari kiállítása](#) posztra 41 reakció, 2 megosztás és 4 hozzászólás érkezett

Sajtómegjelenés:

[Róka Enikő, a Kiscelli Múzeum - Fővárosi Képtár vezetője nyilatkozik a Kiscelli Múzeum megújult állandó udvari kiállításáról beszélt a Hegyvidék TV-nek.](#) Erre a posztra 31 reakció, 1 megosztás, 1 hozzászólás érkezett

A Hegyvidék TV interjúja az alábbi linken érhető el:

https://www.youtube.com/watch?v=HARmVjHGD_I&ab_channel=Hegyvid%C3%A9kTV

Élet és Irodalom – várható megjelenés: 2022.08.26.

Online tartalom:

A kiállításhoz készült egy online felület is, ahol, az érdeklődők 3 dimenziós program segítségével virtuálisan is körbejárhatják a Kiscelli Múzeum udvarán kiállított szobrokat. Az egyes szobrok mellett lévő ikonra kattintva pedig informálódhatnak az adott műtárgyak történetéről:

<https://fovarosikeptar.hu/mutargyak-a-szabadban-virtualis-tura/>

Pedagógiai program:

A *Műtárgyak a szabadban* című kiállításhoz készült **Kalandozz szabadon!** múzeumpedagógiai foglalkozás célja a műtárgyak és a fiatalok közti személyes viszony kiépítése, illetve a múlt és a jelen szoros kapcsolatára való rávilágítás. Az udvar bejárása során a résztvevők különböző fogalmak mentén, játékos formában ismerkedhetnek meg a szabadban található szobrok, épületelemek történetével, és azzal a korszakkal, amelyben az adott műalkotás keletkezett. Mindeközben hangulatok, érzések, mozdulatok, szabad asszociációk mentén saját történeteket alkotnak, körbe szövik a tárgyakat, elhelyezik azokat különféle képzelte és valós terekbe, időbe, más és új kontextusba, hogy végül kreatív alkotás során körvonalakká, montázsokká, agyagformává átalakítva életre keljenek a múlt emlékei.

A korosztályok szerint alakítható foglalkozások - alkalmazkodva az adott csoport készségeihez, tudásszintjéhez, befogadóképességéhez - változatos lehetőségeket nyújtanak a Kiscelli Múzeum új, szabadtéri kiállításának megismerésére és továbbgondolására.

<http://kiscellimuzeum.hu/muzeumpedagogia>

Budapest, 2022.augusztus.22.